



## 中央促共黨談和平

南京廿五日電 美聯社消息 中國政府昨日委出和平代表五人，并

請共黨從速宣佈共方代表，規定

日期時間。迅速開始和平談判。

聞行政院，昨日會議完竣後，發

表宣言。謂早日實現和平乃全國

目前最需要之一事。共黨電台廣

播亦已表示願意合作。答允在

最短期間，開始談判云。

● 民毛兩黨不參內閣

南京廣播訊 上海電 民社黨昨三日舉行中常會，由徐博霖主席

宣讀何院長約請派員入閣後，

即討論是否參加行政院問題，首

由蔣紹英報告到京謁晤李代表總

統及何院長經過情形。各委員相

繼發表意見，均以何敬之出長行

政院，乃最適當人選。但新聞之

組織並未揭曉，（本聯合內閣

當可自由不必參加，當經決

議函復何院長，不參加行政院。

青年黨發言人，昨日對記者發表

表示該黨仍將全力支持何氏，

該黨不參加政府之意見。對於政

府為該黨保留政務員一席，聲明

不願接受，並謂該黨日前曾派代

表赴京謁晤何院長表達意見，並

稱該黨仍將全力支持何氏。

● 常州發現魏晉古墓

據上海市立博物館錢達義（譯音）

教授談，該古墓之一碑，據考據

乃係漢末或晉初之物，按魏晉之

時代，約在西曆紀元後二百年。

該碑上刻有文字，文曰「五百大

方英尺，高八英尺，此室內藏有

銅錢甚多，並藏有破劍及厨房用

物。研究云。

若干人聞訊後，均趕往發現地點

企圖獲取珠玉，惟該地已為當

事人封鎖，俾將該古墓完全掘出

來。據估當係一千七百年前之

遺物。

● 中共復抨大西洋約

上海廿五日電 美聯社訊 華北共

產黨電台廣播，昨日作第二次之

激烈評擊北大西洋協約，稱該約

為極端矯飾文件，已建立下次

新侵略爭途徑，該約言詞雖屬

高調，惟實際已撕毀聯盟國約章

。該軍隊跟着忠告亞洲東南。

尤其是印度尼亞，請速奉行共產

主義，為解決一切困難。根據共

主

方此等宣傳，中共似已擔任全

國之遠東宣傳，轉向東亞擴張

共產主義云。

● 西北各省主席晉京

南京廣播電訊，陝西，甘肅，寧夏

，青海，新疆等省主席，應李代

表總統電召，晉京述職，據悉陝

西省主席陶峙岳，至遲明日可到

京。甘肅省主席郭寄嶠，寧夏省

主席馬鴻逵，青海省主席馬步芳

方此等宣傳，中共似已擔任全

國之遠東宣傳，轉向東亞擴張

共產主義云。

● 整軍方案初步計劃

南京廣播訊 中央電台消息 國防

部經連日與各方面負責大員陳誠

，余漢謀等會商之結果，對未來

軍政措施，已有所決定，要點如

下。

● 國防部長與參謀總長之職權

嚴格劃分，部長負責軍令之決策

，總長負責軍令之執行，部長對

部長負責軍令之執行，部長對

於總統負責，總長對部長負責，

全國軍隊最多不得超過四百萬。

● 全國各部隊薪餉自下月份起

照戰前底薪標準，提高待遇，

折合銀元發給，如無銀元，則以

中央銀行收兌銀元券發給。

● 提高軍事訓練水準，改善征

兵方式，明年起各地征糧將予減

少。

● 蘇俄軍事總長調動

著名戰略家被委為軍政部長

俄莫斯科廿五日合衆社電，蘇俄

政府大員，現又發生重要更動

。此次調動者，是蘇俄之軍政部

長蘇維埃最高主席，宣布將軍

政部長保江寧元帥革職，委任著

名之戰略家凡士里斯基元帥接任

。蘇俄當局，是次並無解釋為何

更調軍政部。按保江寧元帥，現

年五十三歲，彼于一九四七年三

月，繼史太林總裁之任，為蘇俄

軍事最高職位之軍政部長。彼同

時又為蘇俄部長委員會之副主席

。彼現雖被革除為軍政部長，但

仍留任為蘇俄部長委員會副主席

。至于新委為軍政部之凡士里斯

基元帥，在第二次世界大戰時，

曾著重要戰績。彼于一九四五年

九歲，被蘇俄軍侵入滿洲，現年僅四十

一歲。彼進陞甚速，彼由陸軍少

將，至一九四二年陞為陸軍上將

。前後不滿一年，一九四六年就

任為陸軍總參謀長，後因工務繁

重，至去年十一月辭參謀長職

。就任軍政次長，現由軍政次長

躍陞為全國軍事職位最高之軍

政部長云。

● 蘇俄停運煤油往

奧京維也納式五日路透社電，據

奧京維也納式五日路透社電，據

管奧國區內所生產之煤油，停止

運往白俄，企圖藉此以打擊太

少俄間諜云。

● 柏架斯坦首都樂榮

喀喇蚩二十五日電 路透社電，由

今日之航空交通上觀看，蘇伊士

河已不為人遠東之孔道。歐亞交

通中心已移至柏架斯坦之喀喇蚩



## 閉會後又籌備競選

沙省長謂減稅太少

總代理金廚味粉

◎維城洪門體育會

◎卡忌利民治黨分部鳴謝

中國片打街東式五六號

域多利訊·立法會於二月八日召開  
·昨日閉幕·為戰後最短期者·共

通過七十三案·各立委今日紛紛離  
埠·逆料六月下旬舉行全省大選·

各政黨要人·又富忙於競選活動工  
作云·

雷震那訊·省長德忌利斯稱·中央

政府仍繼續違背百分之五十五加拿  
大人民·財政部長亞碑于一年前曾

承認該部份人民之入息不足納稅·  
現在所減之入息稅·仍無利于彼等  
也·省長謂奢侈品稅不但不應減·  
且應增加云·

本公司除代理燕梳及各項文件外常  
理填報工商入貨稅快捷妥當我胞

有各種大小生意實業者請與本公司接  
洽是幸

域多利亞訊·卑詩立法會昨日午由  
省督致詞閉會·慰勞各委員·并祝

其平安回家·但在閉會之最後一刻  
內地反對馬加靈之立委猶叫不得

令馬加靈之色似真牛奶油·有謂應

限之用如戰艦之深灰色·省督離席

後·各委員亦陸續而散·前時習慣

閉會時將案卷紙亂擲·有一次有

人連鐵板夾拋擲·嗣後各人為避免

危險計·乃革除此陋習云·

●尋遺骸歸葬于祖國

比拉古拉訊·華僑黃榮(譯音)·向

在沙省沙市加寸美餐館·其祖父于

廿九年前在本處逝世·黃榮擬尋獲

其遺骨運歸中國安葬·但多年荒塚

·不知何處·惟希望當地魚湯陳

英里·市內最快每小時不得逾三十

英里云·

●卑詩限制汽車速度

域多利亞訊·卑詩省行汽車速度限

制例·經省督炳氏批准後·現已生

效·公路上最快不得逾每小時五十

英里·市內最快每小時不得逾二十

英里云·

●余仁壽

此丸有四治年之經驗專

治心氣痛症愈後永無復

發欲知詳細函索即奉

云埠·永祥號片打街二四號

代理·香港公司片打街壹四號

●新張廣告

代代理人壽保

險汽車意外火燭燕梳等

托誠辦理

事務所

蒋玉蓮保險

瑞獅團主任·林賢康·副鄧子才

瑞獅團主任·周伯昌·黃華昌

馮德權·蔡元隆·吳孔燦

梁裕昌·昌利撫館·每拾元

俾酒壹箱

昌利牛檻拾五元·潘仲謙

梁裕昌·昌利撫館·每拾元

梁迎·每貳元

梁迎·每貳元

元五·盧啟銳·每五元

梁裕昌·猛酒壹樽·每五元

新星館貳

以上每壹元







